

智行“開開心心上學去”支持者茶會

4月26日，40余位智行的支持者獲邀參加“開開心心上學去”於香港PizzaExpress灣仔分店舉行的下午茶會，此次茶會得到PizzaExpress的贊助。“開開心心上學去”是一個4日3晚的籌款旅程。智行特邀的參加者在旅程中與獲智行資助的兒童共度愉快難忘的時光。杜聰先生在茶會中致歡迎詞並分享了智行的工作成果。歷屆參加者亦分享了旅程中的感受。籌委向支持者預告了本年度“開開心心上學去”將於11月7日至10日在洛陽舉行。洛陽乃中國四大古都之一，擁有不少歷史文化遺產，不少參加者都滿懷期待。



智行公益探訪之西南行

4月12日至15日，智行公益探訪隊來到了雲南省芒市、騰沖兩地。杜聰先生擔任此次探訪之導遊，與探訪團成員一道遊覽了寶車猛巴娜西珍奇園、參與了芒市萬人狂歡的“潑水節”，與當地朋友載歌載舞。每到一地，受智行資助的學生也加入到探訪隊伍中，讓探訪團成員感受到濃郁的民族風情。



智行視頻教室在華中地區首次亮相

4月19日與4月27日，智行心理關愛項目之視頻教室在華中項目地首次開課，共有10名小學生參加，新穎的教學模式給這些鄉村的的孩子帶來了生動有趣的學習體驗，智行視頻教室注重對學生的心智培養，激發他們的學習興趣。通過視頻教室，孩子們認識了很多新朋友，變得開朗健談，並建立起自信樂觀的生活態度。



智行公益傳播北京高校行

4月12日、13日，智行基金會北京辦分別參加由北京外國語大學青協及合作夥伴嘉朋漢坊教育舉辦的公益演講活動，與90餘位同學分享了智行的愛滋遺孤救助工作，及志願服務的精髓。同學們充滿熱情，紛紛發表自己的觀點與看法。智行將繼續與各高校攜手合作，踐行公益！



智行華中地區感染兒童 “與智行 感受陽光，發現愛”洛陽行

4月10日上午，智行華中專案地組織20名資助的學生來到河南洛陽，在志願者幫助下，學生參觀了河南科技大學、隋唐植物園、洛陽龍門石窟等名勝古跡，感受到厚重的中原歷史文化，亦使學生們接觸到外界環境，開拓眼界增長了見識。



智行社會企業與北京柏悅酒店合作

2014年智行社會企業環保袋工場與北京柏悅酒店合作，生產製作柏悅酒店客房用品之洗衣袋與拖鞋袋，此項合作收入所得將幫助智行愛滋遺孤重返校園，給工廠中受愛滋病影響的農村婦女帶來一份收入，亦有助農村經濟的發展。

智行雲南項目地與上海紐約大學生開展交流活動

4月5日至6日，受智行資助的9名雲南大學生與11名來自上海紐約大學的師生相互交流。智行學生帶領遠道而來的客人品嚐當地美食，參觀名勝古跡，還舉行了爬山比賽及聚會。這次緊密交流，讓雙方學生分享和體驗了不同國度的文化。



4月8日至12日，上海紐約大學的師生一行來到智行雲南項目地探訪，參觀了智行在鄉村學校創建的兩所圖書室，並給學生們贈送了精心準備的學習用品，又與他們互動，分享學習英文及歌唱、繪畫等藝術課程的樂趣。紐約師生實地探訪了高寒地區受智行資助的家庭，將關愛傳遞到偏遠的山區。

智行華中項目地發放新學期學費及禮包

4月14日至4月25日，智行華中項目地在7處資助地區，進行為期兩週的中、小學生學費及禮包奶粉發放工作。共為1610名小學生、1155名中學生發放助學金，期間還發送了123份心連心禮包，194份禮包、26箱奶粉，逾738人受惠。助學金及禮包的發送，有助於緩解困難家庭的經濟壓力。智行鼓勵孩子繼續讀書，以改善家庭境況。



智行華中項目地開展“擁抱春天，放飛夢想” 高中生春遊活動

4月5日至6日，來自華中地區受智行資助的40名高中生參加“擁抱春天，放飛夢想”主題春遊活動，讓學生們在緊張的學習之餘，得以放鬆。行程安排豐富多彩，包括參觀黃淮學院，觀看3D電影和植樹山團隊建設，既增進學生與智行的聯繫，亦鼓勵學生們努力學習，對未來滿懷期許。



海上青焙坊學員受邀參觀安徽明光樂斯福工廠

4月13日，海上青焙坊(SYB)的學員們受邀參觀位於安徽明光地區的樂斯福酵母工廠。樂斯福生產部經理吳先生熱情的向學員們介紹了樂斯福的產品。學員之後到樂斯福工廠實驗室實地參觀，學習了分離糖蜜和酵母的現代化生產線，此次活動讓學員們受益匪淺。



主編：馬麗

聯繫我們：

北京：010-65542018 beijing@chiheng.org
上海：021-63804427 shanghai@chiheng.org
香港：00852-25170564 info@chihengfoundation.com

微博：智行基金會（新浪、騰訊、搜狐）